

枪杀卡扎菲的乌雷比成了英雄

照片上了街头海报,已被执政当局秘密保护起来 等待他的是审判还是170万美元赏金?



22岁小伙
乌雷比

10月21日,一段备受关注的视频显示,一个年轻人自称捉住了卡扎菲,朝他开了两枪,最终导致卡扎菲死亡。事后证明,这个来自利比亚东部班加西的22岁小伙,名字叫萨纳德·萨迪克·乌雷比。此外,还有很多人都宣称枪杀了卡扎菲。

当地时间10月29日,为核实乌雷比是否真的枪杀了卡扎菲,记者在班加西走访了乌雷比的家人,见到了他的父亲萨迪克与大他一岁的哥哥,萨迪克谨慎小心地向我们透露了关于“英雄儿子”的点滴故事。

荣耀

他的照片上了街头海报

乌雷比的家在班加西马居里区一条小巷的尽头,这是一栋普通得不能再普通的三层小楼,屋内几乎没有有什么像样的家具。当地人告诉我们,马居里区是当地中低收入者的居住区,有钱人不会住在这里的。

在见到萨迪克时,他开始显得热情大方,主动与我们握手,面带微笑地向我们展示他家外墙上“英雄儿子”的大幅海报,大照片旁边的小图是乌雷比在车上摁住卡扎菲尸体的手机照片。宣传海报还配有如下文字:“英雄

乌雷比出生于1989年,是第一个抓住卡扎菲的人。”照片下方还附有如下文字:“卡扎菲镇压了我们的祖辈,现在我们的子孙收拾了卡扎菲。”

萨迪克说:“萨迪克·乌雷比当时参加了苏尔特的‘第三战斗营’。加入反卡政权之前,乌雷比是一名警察。”他向记者表示:“卡扎菲被杀当天,儿子就回来过,还受到了执政当局高官的接见,得到了英雄般的待遇,但第二天凌晨就被当局悄悄接走,秘密保护了起来。”

有望拿到170万美元赏金

在问到乌雷比被接走后与家中是否再联系时,他摇头说“没有”,但一再表示:“儿子现在很安全,他在一个绝对安全的地方。”

在问及儿子乌雷比能否得到一笔悬赏时,萨迪克说:“执政当局正在调查与落实

中,我家有可能得到这笔170万美元的悬赏金。”8月24日,执政当局主席贾利勒曾在班加西公开宣布:“支持‘过渡委’的商人提供170万美元的悬赏捉拿卡扎菲,不论卡扎菲生死。”

担忧

老父不敢承认儿子打死卡扎菲

当记者说起当局否认卡扎菲被枪杀的消息,问及他的儿子是否真的枪杀了卡扎菲时,萨迪克谨慎地表示:“我的儿子肯定是第一个捉拿到卡扎菲的人,但不能确认儿子是否打死了卡扎菲。”

在记者获取的视频中,乌雷比向“过渡委”的官员汇报打死卡扎菲的经过时,萨迪克就在儿子的身边。但萨迪克在交谈中闭口不谈此事。

10月27日,利比亚“全国过渡委员会”副主席阿卜杜勒·哈菲兹·古贾表示,过渡委方面将起诉任何可能杀死卡扎菲的人。

按他的说法,“任何为(卡扎菲死亡)承担责任的人都将受到公正审判”。记者观察到,萨迪克似乎有意回避儿子打死卡扎菲的描述,似乎在庇护乌雷比。

邻居竟然声称不认识“英雄”

按常理,即便只是抓住卡扎菲的人,萨迪克也应为儿子感到骄傲。但萨迪克的表情常常很痛苦,似乎很为儿子担心。熟悉利比亚部落事务的向导小韩分析说,他可能是担心儿子遭到报复。

当再问及小乌雷比的详细个人情况时,这位老爸似乎很谨慎,不愿再多说什么,随后走开驾车离去,不再接受采访。临走时,还大声呵斥坐在记者旁边、比乌雷比大一岁的哥哥,警告他

不要再多说什么。随后,记者试图采访乌雷比的邻居。但当几位邻居提到乌雷比个人情况时,神情就变得紧张起来。

而另两位邻居原本很热情地与记者主动打招呼,但一询问乌雷比的情况,表情立刻变得严肃,拒绝回答我们的问题,并声称不认识一墙之隔的邻居小伙乌雷比。

抢功

米苏拉塔人赛巴尼也自称打死卡扎菲

由于过渡政府迟迟没有公布卡扎菲的真实死因,目前不止一人声称自己打死卡扎菲。

18岁的米苏拉塔人艾哈迈德·赛巴尼曾在卡扎菲身亡当天也宣称是自己打死了卡扎菲。他在苏尔特的一处水泥管道中发现了卡扎菲,自称打死卡扎菲后,抢走了其随身携带的金手枪。当时,头戴纽约扬基队棒球帽的赛巴尼,受到了周围群众英雄般的欢呼。随后这张照片传遍了世界各地。

不过,从目前记者掌握的情报分析,乌雷比的说法似乎更可信。因为他在视频中详细描述了自己射向卡扎菲的两枪,分别位于其头部和腹部,此时利比亚官方的

尸检报告还没有公布。而随后公布的尸检报告证实了他的说法,认为这两枪确实是导致卡扎菲死亡的致命伤。

据《广州日报》



10月30日,在利比亚首都的黎波里的阿齐齐兵营,一名当局武装人员在被拆除的三层小楼前留影。

乌雷比

担心有人抢功劳

在采访中,乌雷比的堂兄还向记者展示了“过渡委”官员会见乌雷比时的手机拍摄。视频显示,乌雷比回到班加西时受到热情接待,一位执政当局的高官与乌雷比激情拥抱,这位高官表示:“你改变了历史,你是真正的长老。”还搬了一把椅子让乌雷比坐下,以示尊重。

视频最后,乌雷比讲述了自己捉拿卡扎菲的细节,他说:“我先抓到了卡扎菲,但随后过来3位米苏拉塔部队的士兵,他们人多势众,将卡扎菲从我手上强行押走,还把卡扎菲的金手枪夺走。此时,我的苏尔特战友迅速赶过来,将卡扎菲的军外套和与妻子索菲亚的结婚金戒指摘下,这枚金戒指上刻有‘1970年9月10日’字样。我担心米苏拉塔人抢走原本属于我的军功,故在混乱中向卡扎菲的头部与腰部开了两枪。”

记者反复播放这段视频发现,这与此前10月21日媒体披露的视频相比,事实陈述基本一致,但细节稍有不同。比如,先前的视频中乌雷比提到,他扇了卡扎菲一巴掌,“卡扎菲对我说‘你就像我的儿子’。我又扇了他一巴掌,他还说‘我就像你的父亲’。然后,我揪着他的头发,把他放倒在地。”

而在记者得到的这段视频中,乌雷比并未讲述这个很生动的细节,只提到了他趁混乱开了两枪。

美国突降大雪

至少300万户停电,11人死亡

美国东北部地区10月29日突然降雪,较历年提前,严重困扰民众生活,一度导致至少300万户停电及11人死亡,一些乘客被困公共交通工具内数小时乃至10个小时。

美国国家气象局说,新罕布什尔州杰弗里镇降雪最多,达79.7厘米;新泽西州米尔福德降雪大约48厘米。气象局发言人克里斯·瓦卡罗说,纽约中央公园135年前开始记录气象以来,10月降雪先前仅出现3次。“(这场雪)绝对打破多项纪录。”他说,“一些情况下,打破超过百年纪录。”新泽西州、马萨诸塞州和康涅狄格州宣布进入紧急状态;纽约州13个县进入紧急状态。预计缅因州10月31日晚间风雪天气结束。 据新华社电

日本首相首次承认接受外国人献金

据日本时事通讯社10月31日报道,在10月31日的众议院会议上,日本首相野田佳彦就接受在日外国人政治献金一事道歉,并表示已将献金全额退还。这是野田佳彦首次承认自己接受过政治献金。

报道称,据野田自己说,他此前共计接受了两名在日外国人的政治献金,总金额为47.6万日元(约合人民币3.7万元),目前已经全额退还。当日,在面对自民党总裁谷垣禎一的质询时,野田说:“我之前不知道他们是外国人。对他们给我钱的这件事也没有清醒的认识。这件事给大家造成了担忧和麻烦,我对此感到非常抱歉。” 据《环球时报》

韩媒称金正恩已结婚

女方小两岁正读博士



韩国《中央日报》10月31日报道称,朝鲜劳动党中央军事委员会副委员长金正恩已与一名咸镜北道出生的20多岁女性结婚。不过韩国政府方面表示,没有证据证实这一消息。

据该消息人士所说,和金正恩结婚的女子是咸镜北道清津市水南地区出生,毕业于金日成综合大学,现正读博士。她比金正恩小两岁,其父亲是清津市大学的教员,其母亲在水南地区妇产科工作。报道称,上个月就曾传出过金正恩结婚的传言。 微言

关氏健身馆

快速改善亚健康、器官功能退化、皮肤灰暗松弛及体型变丑等状态。
电话:0371-86101826
www.gsjsg.com 欢迎观摩体验!

启帆教育

初高中精品小班,一对一辅导
保提高免费试听66285926

泸州珍藏老窖酒

★诚征县乡代理商,厂家支持广告、业务员工资,每乡不低于十人酒会。
★八元一瓶买十二瓶送十八瓶,90元每件,十件送彩电一台。(并有返利支持)
★月薪三千招运营经理,有客户资源者优先。
服务热线 13803868127 18638112998